СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЯР ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ

Об отчёте Главы муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» о результатах его деятельности и деятельности Администрации Ярского района за 2021 год

Заслушав отчёт Главы муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» Старцева А.Ю. о результатах его деятельности и деятельности Администрации Ярского района за 2021 год, руководствуясь статьей 20 Регламента Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Признать результаты деятельности Главы муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» и Администрации Ярского района за 2021 год _______.

Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

С.А. Щепин

п. Яр		
‹	>>	марта 2022 года
No		

Согласовано:

Начальник правового управления А.К. Семакина